

۱۰ حصوں میں تقسیم کیا گیا ہے۔ اس میں لالہ سحرائی کے ساتھ مصاحبے (انٹرویو)، ان کی شخصیت اور فکرو فن، اہل علم و ادب کے مضامین، ان کے اہل خانہ کے تاثرات، ان کی وفات پر ان کے احباب اور مداحوں کے تاثرات، ان کی کتب پر تبصرے اور دیباچے، ان کی خدمت میں منظوم خراج تحسین اور ان کی وفات پر تعزیت نامے شامل ہیں۔ یوں ہاشمی صاحب نے سارے دستیاب لوازمے کو مختلف عنوانات کے تحت تقسیم کر کے ایک گل دستہ مرتب کیا ہے۔ اس میں لالہ سحرائی کے متعلق پروفیسر خورشید احمد، الطاف حسن قریشی، مجیب الرحمن شامی، مشفق خواجہ، احمد ندیم قاسمی، حفیظ تائب، اسلم انصاری، عاصی کرنالی، خورشید رضوی اور حفیظ الرحمن احسن جیسے اکابر علم و ادب کے مضامین شامل ہیں۔ مرحوم کے اہل خانہ اور بعض اعزہ کی تحریروں سے ان کے ایسے معمولات اور عادات و خصائل کا پتا چلتا ہے جو کسی اور ذریعے سے معلوم نہ ہو سکتی تھیں۔

یہ کتاب درحقیقت لالہ سحرائی کی متواضع، سادہ، منکسر المزاج اور محبت رسولؐ میں ڈوبی ہوئی شخصیت کو ہمارے سامنے لاتی ہے۔ اس موضوع پر کام کرنے والے محققین کے لیے یہ ایک مستند ماخذ کی حیثیت رکھتی ہے۔ اتنی خوب صورت، عمدہ اور معلومات افزا کتاب کی اشاعت کا سہرا فرزند لالہ سحرائی، ڈاکٹر جاوید احمد صادق کے سر ہے۔ (قاسم محمود احمد)

زندگی کے عام فقہی مسائل (حصہ دوم)، ڈاکٹر محمد رضی الاسلام ندوی۔ ناشر: اسلاک ریسرچ اکیڈمی، کراچی۔ ملنے کا پتا: اکیڈمی بک سنٹر، ڈی-۳۵، بلاک ۵، فیڈرل بی ایریا، کراچی-۷۵۹۵۰۔ فون: ۰۲۱-۳۶۸۰۹۲۰۱۔ صفحات: ۲۳۸۔ قیمت: ۳۰۰ روپے۔

انسانی زندگی سے وابستہ مختلف روزمرہ مسائل پر مبنی سوالات و استفسارات کے شافی جوابات پر مبنی ڈاکٹر محمد رضی الاسلام ندوی کا یہ دوسرا مجموعہ ہے۔ یہ سوالات و جوابات جماعت اسلامی ہند کے ترجمان زندگی نو میں شائع ہوتے رہے ہیں۔ اب ان کو کتابی شکل میں شائع کیا گیا ہے۔ اس سے قبل پہلا مجموعہ شائع کیا گیا تھا۔ اس مجموعے میں کل ۶۱ موضوعات ہیں جن میں زندگی کے عام فقہی مسائل بالخصوص بے وضو قرآن کو چھونا، قرآن کے بوسیدہ اوراق کے ساتھ کیا معاملہ کیا جائے؟ چھوٹی ہوئی نمازوں کا کفارہ، مساجد میں عورتوں کی حاضری، تعمیر مسجد میں غیر مسلم کا مالی تعاون، زکوٰۃ سے اساتذہ کی تنخواہوں کی ادائیگی، حج، حج بدل، قربانی، شادی کی رسمیں، مصنوعی استقرارِ حمل،

گڑے ہوئے شوہر کی اصلاح کا طریقہ، تحریر کی خواتین کا دائرہ عمل، چہرے اور آواز کا پردہ، سودی کاروبار، کالے خضاب کی شرعی حیثیت وغیرہ شامل اشاعت ہیں۔

اسی طرح بعض علمی مسائل جن میں آیات قرآنی، حدیث نبوی سے متعلق اشکالات، سیرت رسول، سیرت صحابہ، تاریخ اسلام جیسے موضوعات بالخصوص سورہ توبہ کے شروع میں بسم اللہ نہ پڑھنے کی وجہ، قرآنی بیانات میں اختلاف و تضاد؟ علم غیب کی کنجیاں، کیا رسول اللہ کا مشن لوگوں کو بہ جبر مسلمان بنانا تھا؟ ضعیف اور موضوع احادیث، گمراہ فرقے اور سزائے جہنم، صحابہ کرام کے کرداروں پر مبنی اداکاری، طبی اخلاقیات جیسے اہم موضوعات شامل ہیں۔

بنیادی طور پر مسائل کو قرآن و سنت کی روشنی میں حل کرنے کا رجحان غالب ہے، جب کہ اس دوران علمائے سلف اور فقہائے کرام کی آرا بھی نظر انداز نہیں کی گئیں، نیز مسائل سے متعلق جدید معلومات اور سائنسی علوم و اعداد و شمار کو بھی پیش نظر رکھا گیا ہے۔ مسائل پر اختلافی نقطہ نظر کے ساتھ ساتھ اعتدال کے پہلو کو بھی اجاگر کیا گیا ہے۔ روزمرہ زندگی میں پیش آنے والے مسائل اور الجھنوں کے شافی اور اطمینان بخش جواب دیے گئے ہیں۔ (عمران ظہور غازی)

ایام خلافت راشدہ، مولانا عبدالرؤف رحمانی۔ ناشر: مکتبہ قدوسیہ، رحمن مارکیٹ، اردو بازار، لاہور۔ صفحات: ۳۷۶۔ قیمت: ۳۰۰ روپے۔

زیر تبصرہ کتاب میں مصنف نے ایسے سچے واقعات جمع کیے ہیں جو خلافت راشدہ کے دور میں وقوع پذیر ہوئے۔ ان واقعات میں سماجی بہبود، عدل و انصاف اور فلاح انسانیت کے ایسے نقوش نمایاں ہیں جو آج بھی ہمارے لیے لائق تقلید ہیں، اور آج کے حکمرانوں کے لیے چراغ راہ ہیں۔ کتاب کی ابتدا میں حضور اکرم کے اسوۂ حسنہ سے کی گئی ہے اور آپ کے حسن سلوک اور سادگی کے واقعات لکھے گئے ہیں۔ انعقادِ خلافت کی ضرورت بیان کرنے کے بعد خلفائے راشدین کے عہد میں وقوع پذیر ہونے والے واقعات، ان کی سادہ زندگی، امانت و دیانت، رعایا کی جان و مال کی حفاظت، ان کی عادلانہ زندگی، سخاوت اور بیت المال میں پوری رعایا کے استحقاق کا خیال، حسن سلوک، کنبہ پروری سے پرہیز اور مستحق لوگوں کے وظائف مقرر کرنے کے واقعات نہایت سلیس انداز میں بیان کیے گئے ہیں۔ رفاہ عامہ کے کاموں میں دل چسپی، مفتوحہ زمینوں پر لگان اور جزیے کی وصولی